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(2.50*2.50*3.14)/4=

(2.50*2.50*3.14)/4=

4.91

4.91

FIGURA    c

mq

mq

Totale 61.77mq

(5.00*2.50)= 12.50mq

[(3.84+4.05)x10.00]/2= 39.45mq

(17.50*0.90)= 15.75

FIGURA    b

mq

Totale 15.75mq

(12.05*0.90)=

[(0.54+1.30)x15.30]/2=

10.84

14.08

FIGURA    a

mq

mq

(40.21*8.56)/2= 172.10mq

(1.00*1.00*3.14)/4= 0.78mq

(40.21*22.66)/2= 455.58mq

(30.75*14.21)/2= 218.48mq

(29.84*9.32)/2= 139.05mq

(24.14*6.73)/2= 81.23mq

A dedurre :

(0.46*0.10)= 0.05mq

Totale 1116.59mq

(16.33*1.50)/2= 12.25mq

(16.33*1.50)/2= 12.25mq

(2.46*2.46*3.14)/4=

[(0.97+1.02)x1.57]/2=

4.75

1.56

mq

mq

[(1.02+0.92)x0.90]/2= 0.87mq

(2.46*0.66)= 1.62mq

[(0.92+0.54)x0.90]/2= mq 0.65

[(6.50+6.40)x3.50]/2= mq 22.57

(15.91*4.88)/2= mq 38.82

(15.91*4.30)/2= mq 34.21

(16.87*6.85)/2= mq 57.78

(16.87*5.52)/2= mq 46.56

(12.90*5.56)/2= mq 35.86

(12.90*5.23)/2= mq 33.73

(27.02*9.63)/2= mq 130.10

(27.02*6.97)/2= mq 94.16

(7.73*0.90)/2= mq 3.48

(7.73*0.90)/2= mq 3.48

(40.58*10.77)/2= mq 218.52

(40.58*6.50)/2= mq 131.88

(20.79*6.12)/2= mq 63.62

(20.79*6.98)/2= mq 72.56

(9.05*3.80)/2= mq 17.19

(9.05*4.11)/2= mq 18.60

Totale 1159.59mq

FIGURA    e

[(1.40+0.12)x42.50]/2= mq 32.30

(19.09*4.65)/2= mq 44.38

(19.09*4.17)/2= mq 39.80

(8.05*1.29)/2= mq 5.19

(8.05*1.33)/2= mq 5.35
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CALCOLO AREE PERMEABILI  ( Art. 3.4 - NTA del Piano delle Regole )

SUPERFICI PERMEABILI INDIVIDUATA IN PLANIMETRIA  

SUPERFICIE AZZONATA

Standards a servizi - Strada mq 485,00

Totale 485.00mq

(97.00*5.00)/2= 242.50mq

(97.00*5.00)/2= 242.50mq

R

1

.

0

0

0.54

0.90

0
.
5
4

SUPERFICIE INTERESSATA DAL PIANO ATTUATIVO

*  superficie come da TAV.01 di rilievo

SUPERFICIE AZZONATA A SERVIZI

Standards a servizi - Verde pubblico e sport mq 1745,02

Totale 1745.02mq

(58.46*29.60)/2= 865.20mq

(58.46*30.10)/2= 879.82mq

SUPERFICIE AZZONATA

Ambito omogeneo dei Giovi

mq 5758,39

Totale 5758,39mq

(113.96*56.90)/2= 3242.16mq

(113.96*44.16)/2= 2516.23mq

TOTALE 7988,41mq

VERIFICA DELLE SUPERFICI PERMEABILI: 

Art. 3.4 N.T.A.  del P.d.R e REGOLAMENTO EDILIZIO DEL COMUNE DI LENTATE 

(7.988,41mq - 2.140,41mq) x 50% =   2.924,00 mq < 2.953,88 mq
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FIGURA    f

Totale 184.11mq

Totale 87.46mq

(37.27*4.95)/2=

(37.27*4.93)/2=

92.24

91.87

mq

mq

(18.26*4.79)/2=

(18.26*4.79)/2=

43.73

43.73

mq

mq

Totale 211.80mq

(42.79*4.95)/2=

(42.79*4.95)/2=

105.90

105.90

mq

mq

DIMOSTRAZIONE DELLE SUPERFICI PERMEABILI
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Comune di LENTATE SUL SEVESO
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Art. 3.4 - N.T.A. del P.d.R.

a

Totale 62.46mq

(13.52*4.62)/2=

(13.52*4.62)/2=

31.23

31.23

mq

mq

FIGURA    g

FIGURA    h

FIGURA    i

(6.82*3.84)/2=

[(3.84+4.03)x0.70]/2=

13.09

2.75

FIGURA    d

mq

mq

Totale 54.35mq

[(4.03+4.06)x1.39]/2= 5.62mq

(2.50*2.50*3.14)/4= 4.91mq

(2.50*1.57)= 3.92mq

(8.37*1.10)= 9.21mq

(12.17*1.22)= 14.85mq

SUPERFICIE INTERESSATA DAL PIANO ATTUATIVO

VERDE DRENANTE PROFONDO

mq 2.408,05

VERDE DRENANTE   (permeabile pavimentato)

art. 80 Regolamento Edilizio Comunale

mq 545.83

TOTALE AREA PERMEABILE (variante proposta)

mq 2953.88 > mq 2924.00

S.P. = (S.T. - S.C.) x 50% < S.P. a progetto

Totale 2.953.88mq
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